

共赴春光 疫战到底

习近平向奋战在防疫一线和各条战线的妇女同胞表示诚挚慰问 关爱妇女同胞 宣传巾帼典型

新华社电 在“三八”国际劳动妇女节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向奋战在疫情防控一线和各条战线的广大妇女同胞表示诚挚的慰问,向全国各族各界妇女同胞致以节日的问候!

习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,广大女医务工作者义无反顾、日夜奋战,坚守在疫情防控第一线,展现了救死扶伤、医者仁心的崇高精神。广大党员干部、公安民警、疾控工作人员、社区工作人员、新闻工作者、志愿

者等中的妇女同胞们忠诚履职、顽强拼搏,做了大量艰苦工作,用实际行动为疫情防控斗争作出了重要贡献。希望大家坚定必胜信念,保持昂扬斗志,做好科学防护,持续健康投入战胜疫情斗争。

习近平强调,各级党委和政府要关心关爱疫情防控一线和各条战线的妇女同胞,大力宣传防疫抗疫一线的巾帼典型,激励和支持亿万妇女为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战贡献智慧和力量。

武汉开发区体育中心方舱医院



武汉客厅方舱医院正式休舱

3月8日,武汉客厅方舱医院的医疗队员合影留念。当日,武汉客厅方舱医院正式休舱。新华社发

国务院联防联控机制新闻发布会: 疫情防控形势持续向好 输入疫情风险仍面临压力

新华社电 昨天,国务院联防联控机制新闻发布会介绍了疫情最新情况以及关心关爱疫情防控一线人员的有关情况。

截至3月7日24时,31个省(区、市)和新疆生产建设兵团累计报告确诊病例80695例(其中累计境外输入确诊病例63例),当日新增44例(其中当日新增境外输入确诊病例3例,北京2例、甘肃1例);累计死亡病例3097例,当日新增27例(全部为湖北病例);累计治愈出院病例57065例,当日新增1661例;现有疑似病例458例,当日新增84例。

3月7日0~24时,湖北新增确诊病例41例,全部为武汉病例;除湖北以外,其他省份新增确诊病例3例,均为境外输入

病例,首次无本土新增确诊病例。新增疑似病例42例,无新增死亡病例,重症病例减少6例。

国家卫生健康委介绍,截至目前,全国已派出346支医疗队共计4.26万医务人员到达湖北,与当地医务人员并肩作战,全力开展医疗救治工作。其中,女性医务人员约2.8万人,占到了整个医务人员的三分之二,发挥了重要作用。目前,已安排了在武汉的56支医疗队和黄冈的2支医疗队进行轮休,并继续补充力量。全国妇联介绍,目前已动员社会力量紧急筹措了2.1亿元物资和资金支援一线医务人员,已表彰了20位一线女医务人员,接下来还将评选表彰更多一线优秀女医务人员和先进集体。



196、201、17910、17908、省内上网卡业务退网公告

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司(原郑州网通)按照《电信网编号计划》(2017年版)要求,将于2020年3月底对196、201、17910、17908、省内上网卡业务进行退网。全面停止196、201、17910、17908、省内上网卡业务的使用。201、17910、17908、省内上网卡业务话费余额清退可通过指定营业厅进行线下退费。详情咨询 10010。

由此对广大市民带来的影响与不便深表歉意。郑州联通将竭诚为您服务。

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司
2020年3月9日

营业厅名称	详细地址	营业时间	营业厅联系电话
城东路营业厅	郑州市区管城区城东路与东大街交叉口西南角联通营业厅	9:00-16:00	0371-66327638
信息广场营业厅	郑州市区金水路与英协路交叉口	9:00-16:00	0371-86565760
郑花路营业厅	郑州市区花园路与国基路交叉口西北角地铁C口处	9:00-16:00	0371-65696886
中原路营业厅	郑州市二七区中原路98号中国联通营业厅	9:00-16:00	0371-68831812

世卫组织:全球受新冠肺炎疫情影响的国家和地区数已破百

世界卫生组织发言人法德拉·沙伊卜8日向新华社记者证实,截至欧洲中部时间8日6时(北京时间8日13时),世卫组织收到的各国报告数据显示,全球受新冠肺炎疫情影响的国家和地区数量已达101个。

此前,世卫组织7日发表声明说,目前新冠肺炎全球确诊病例数已突破10万例,中国以外新冠肺炎确诊病例数已超过

两万例,所有国家应采取强有力的遏制措施,以减缓并扭转疫情蔓延。

声明说,中国和其他国家的经验都证明,通过采取一些普遍适用的措施,确实可以减缓病毒传播并降低疫情影响。这些措施包括全社会都行动起来,确诊感染病例,护理患者,追踪密切接触者,让医院和诊所做好准备应对确诊病例激增,做好医务工作者的相关培训等等。

全球疫情扫描

韩国新冠肺炎病例增至7313例

韩国疾病管理本部8日发布的最新统计数据显示,当地时间8日0时至16时,韩国新增179例新冠肺炎病例,累计确诊病例

例数增至7313例。由于感染人数众多,大邱市和庆尚北道清道郡、庆山市已被韩国政府指定为传染病特别管理地区。

强化防控措施 意大利宣布封闭北部多地

意大利总理府8日宣布,意大利将从当天起至4月3日止对北部伦巴第大区和其他另外14个省采取封闭措施,以遏制新冠肺炎疫情蔓延。

截至当地时间7日18时,意大利累计确诊新冠肺炎病例5883例,较上一日新增1247例,累计死亡病例达到233例。

伊朗新冠肺炎病例增至6566例

伊朗卫生部8日宣布,截至当地时间8日上午,伊朗新冠肺炎确诊病例新增

743例,累计病例数升至6566例,其中死亡194例。

美国发现有新冠肺炎确诊患者曾与总统等政要共同参会

美国保守派联盟7日在社交媒体上说,上周美国总统特朗普等政要参加的保守派政治行动会议有一名与会者被确诊感染新冠肺炎。此外,美国-以色列公共事务委员会6日说,本月初美国副总统彭

斯、国务卿蓬佩奥参加的一场会议也有至少2名与会者已确诊感染新冠肺炎。截至美国东部时间7日22时30分(北京时间8日11时30分),美国已有428例新冠肺炎确诊病例。据新华社